

АКТУАЛЬНОСТЬ ТРЕБОВАНИЙ В СВЯЗИ С ГЕНОЦИДОМ АРМЯН

Третий глобальный форум Организации Объединённых Наций «Против преступления геноцида»,
Ереван, 9-11 декабря 2018 г.

Форум организован при поддержке Специального советника Генерального секретаря ООН по предупреждению геноцида Адама Диенга и в тесном сотрудничестве с Международной ассоциацией исследователей геноцида. В Форуме приняли участие десятки экспертов из 17 стран.

Надо отметить, что в нашем случае, в случае Геноцида армян совершенно недостаточно признание со стороны Турции. В повестке дня стоит вопрос о восстановлении законных прав армянского народа на 80% своей Родины, на свою землю, временно оккупированную Турцией. В прошлом месяце мы отмечали 98-ую годовщину Арбитражного решения президента США Вудро Вильсона. В адрес ООН от правительственных структур Западной Армении направлены несколько солидных заявлений на десятках листах, в т.ч.:

- о демилитаризации Западной Армении и Киликии и выводе оккупационных войск Республики Турция с данных территорий,
- о выполнении Арбитражного решения 28-го президента США Вудро Вильсона с целью установления Республики Западная Армения (Армения) на территории Западной Армении.

Обращения посланы от имени демократично избранного парламента Республики Западная Армения, выражающего интересы своих граждан-потомков жертв, переживших Геноцид армян, проживающих в 47 странах, абсолютное большинство которых признали Геноцид армян.

Спустя 103 года после пика Геноцида армян со стороны Турции и спустя 70 лет после принятия Конвенции ООН многие вещи требуют переосмысления и критического аудита. Так, к сожалению, Геноцид армян трактуется в узкой интерпретации. Замалчиваются и неверно квалифицируются преступления со стороны Азербайджана. На этом форуме практически не упоминались ни Азербайджан, ни Арцах (Карабах), хотя ещё на Первом форуме в 2015 г. о геноцидальной политике Азербайджана и угрозах против Республики Арцах высказалась Баронесса Кэролайн Кокс.

Геноцид армян проводился в обоих турецких государствах. Геноцидальная политика и преступные геноцидальные акты пантюркистского тандема Турции и Азербайджана – единый процесс.

Геноцидальная политика этого тандема продолжается, причем не только против армянского, но и против других коренных народов региона.

Один из выводов такой: искусственно созданное государство на крови с искусственно созданной нацией обречено на присвоение чужой культуры, на извращение истории, на генерацию тотальной лжи и фальсификаций, на дискриминацию коренных народов, оно обречено на геноцидальную политику, которая регулярно будет приводить к преступлениям геноцида. Иначе такое государство существовать и развиваться не может. Это касается обеих стран геноцидального пантюркистского тандема. Страны, совершившие геноцид, не признавшие, не покаявшиеся, не возместившие, продолжающие геноцидальную политику, угрозы и преступления, должны быть исключены из Организации Объединённых Наций.»

Ваган Бабаханян

Председатель Постоянной комиссии по вопросам признания, осуждения Геноцида армян и возмещения за него Национального Собрания (Парламента) Западная Армения